



人物

主办单位:西南商报
支持单位:四川省工商联(商会)
协办单位:贵州泰安门窗工程有限公司
渠县合茂置业有限责任公司
贵州金建置业有限公司

广元市苍溪县文昌镇杨正勇： 红心猕猴桃产业发展的“领头羊”

□郑小晗 本报记者 魏彪

田间地头话发展、产业园里谋振兴。在全面推进乡村振兴过程中,四川省广元市苍溪县文昌镇坚持以“产业兴旺、富民强村”为抓手,大力发展以红心猕猴桃为主的特色产业,涌现出了一批引领产业发展的带头人,其中一位就是家庭农场的“先行者”——杨正勇。作为勇刚家庭农场的主人、文昌镇红心猕猴桃产业发展的“领头羊”,他参与和见证了苍溪县红心猕猴桃产业发展的20年时光。

攻坚,必须披荆斩棘迎难而上

“我的红心猕猴桃园建于2000年,当时面积就达到了60余亩,可2014年园区发生溃疡病,2016年更是达到峰值,给我造成极大的损失,但我并没有灰心,也没有轻言放弃,更没有‘一刀’毁,而是坚定地相信这颗‘红心果’能够带来新的生机。”回忆起最艰难的那段时间,杨正勇这样说道。

“当时镇党委政府正在积极推广苍溪红心猕猴桃建设,知道我园子情况后,特地邀请市、县猕猴桃行业专家对我进行指导。我的原则就是不干则已,干就要干好,既然找到了问题的解决方案,就紧盯目标努力干!”

通过边学边干边摸索,从土地翻整、栽桩搭架到选种育苗、疏果护果等,在2017年实现通过搭建简易竹架避雨大棚来应对猕猴桃溃疡病,并逐步将简易竹架避雨大棚改成钢架避雨大棚,配套修建水池5个、水肥一体化设施30亩,保障猕猴桃用水。通过一系列科学

整治,勇刚家庭农场猕猴桃园重新焕发了生机。

用心,方能渐入佳境先苦后甘

2007年,中国科学院武汉植物园研究员王彦昌博士在猕猴桃栽培品种(系)的调查选优时在高坡镇、文昌镇、东溪镇等地采样,经过成分分析和测试,文昌镇所种植的红心猕猴桃香气浓郁,是苍溪县口感最好的果子。

这样可喜的变化在杨正勇的意料之中,文昌镇具有得天独厚的种植猕猴桃的自然条件,而红瓦村也因地势较高,土壤微酸,日照时间长,昼夜温差大,成为红心猕猴桃的天然生长沃土,在这样的环境下种植出来的红心猕猴桃品种独特,风味上乘,品质优良。

“当通过成分分析和测试后,我充分利用自然资源优势,立即整治撂荒山林地,随弯就弯,形成了‘山包包’上小规模连片的猕猴桃产业带。”杨正勇说。

转变,才能站稳脚跟展望未来

作为红瓦村副主任,杨正勇积极响应党委政府发展红心猕猴桃“保万亩规模、改千家园子、建百户示范”号召,探索生态有机果的发展模式,以“建好一个园子、带动全村产业”为发展目标,努力将猕猴桃产业作为全村打造特色农业的破题之举。

“随着人们消费观念的改变,生态有机果更受大家欢迎,并且价格是普通果的2-3倍。为了更好地发展生态有机果,我请教专家,通过使用生态有机肥,

实现了产地绿色化和产品优质化,并于2020年10月获得了农业有机转换认证证书。”杨正勇说。

为积极适应新时代新环境,杨正勇积极探索营销路径,以“互联网+红心猕猴桃”的销售模式,将“山包包”上的猕猴桃远销杭州、深圳、上海等地,产品供不应求,今年销售量达40余吨,收入60余万元。

引领,实现示范带动整体推进

一人致富不算富。在红瓦村,杨正勇通过发展产业帮助和带动周边群众一起脱贫奔康,让大家过上好日子,这就是他最大的成就。现在红瓦村勇刚家庭农场常年雇工4人,季节性带动就业10余人,带动周边脱贫户5户,每年增收3000元至4000余元。

“我们年纪大了,出门也很难找到合适的工作,从他开始种植猕猴桃以来,我们就在帮他打工,他给我们开的工资也不低,这份收入极大改善了我的家庭生活状况……”村民郑建设说。2016年以来,勇刚家庭农场有效解决部分周边群众就近务工,真正实现了就业和照顾家庭两不误。

像杨正勇这样坚守初心,大力发展特色产业的“领头羊”还有许多,他们始终坚守在为群众致富的路上,带领党员群众走出了一条宽阔的乡村振兴发展之路。下一步,文昌镇党委政府将继续立足镇情,通过示范引领,着力打造“一村一品”特色产业格局,奋力谱写文昌乡村振兴新篇章。

极致声音的掌控者 ——记高级音响工程师阎蓬



研究成果也证明其在音响技术创新和知识产权保护方面的卓越贡献,为音响行业的发展提供了重要的技术支撑和保障。

引领行业 屡获佳绩

阎蓬在音响工程领域的专业实力备受业界认可和肯定,他也荣获了中国音响工程行业十大杰出创新人物的称号。

另外,阎蓬作为负责人参与的合作项目获得了“鲁班奖”,这无疑是对他多年来的辛勤付出和杰出成就的肯定。他带领团队从最初的概念设计到最终的产品交付,通过持续创新和解决技术难题,最终开发出了一款在音响行业引领潮流的产品。阎蓬表示,获奖不仅是对他个人的认可,也是对他所领导团队的肯定。

在面对各种挑战时,阎蓬也展现出卓越才能,他的跨领域合作和独特的思考方式推动了音响工程行业的进步。曾经有一个旧剧场改造项目,在施工中遇到与现有设施和声学结构不兼容的问题,他通过与结构工程师和设备生产商的紧密合作,制定出创新的解决方案,为项目的成功实施作出了重要贡献,也为公司和团队赢得了良好的声誉。

谦逊开放 再创辉煌

尽管阎蓬在音响领域有着卓越成果,但他始终保持着谦逊和开放的态度。他善于倾听和尊重他人的意见,始终保持着乐观和积极的工作态度。他的领导风格是以身作则,他会亲自参与团队工作,与团队成员密切合作,并积极推动团队的发展和成长,他善于沟通和协调,使得团队成员能够在工作中更好地发挥自己的才能。

随着科技的不断进步和发展,相信阎蓬未来将会继续引领音响功能领域的创新与突破,为人们带来更加卓越的音响体验。

谭薇薇 文/图

随着科技的飞速发展,高级音响功能工程师阎蓬凭借深厚的专业知识和杰出的研究成果,成为音响科技领域的佼佼者。在音响领域中,他是极致声音的掌控者,通过不断创新和突破,为人们带来了身临其境的听觉享受。

技术创新 追求卓越

作为一位高级音响功能工程师,阎蓬具备广泛的知识储备和敏锐的洞察力。他一直从事音响科技的研究与开发,致力于音响系统的优化和改进。他深入理解声音和音响系统的物理原理,通过创新技术的应用,不断提升音响系统的声音质量和效果。

他参与过众多创新项目,研发出了一系列引领音响行业发展的产品,凭借其出众的技术能力和卓越的学术成果,成为业内的领军人物。他拥有多篇论文和软件著作权,涵盖了音响系统的优化、音频信号处理、声学建模以及音响系统设计等多个领域,均在业内产生了广泛的影响。

业内人士表示,阎蓬的研究不仅仅是理论性的,更注重将理论应用于实际项目中,他的



财富时代

报纸

国内统一连续出版物号: CN 51-0072
邮发代号: 61-41
318元/年

杂志

国内统一连续出版物号: CN 51-1619/F
国际统一刊号: ISSN: 1671-3478
邮发代号: 62-636
600元/年



未来发展与变革,期待与你一起见证

2024

· 广告 ·

全国各地邮局(所)均可破月破季订阅
地址:四川省成都市锣锅巷122号
邮政编码: 610017
行风监督热线: 028-86754267
新闻热线: 028-86786115